Vin=48V,  Vindcmax=60V,  Vindcmin=30V,  Vout=48V, Iout=5A; Vmos=400V;n=80%

Fs=100K

(1) Vf=Vmos-Vindcmax-160V=400V-60V-160V=180V;

(2) Np/Ns=Vf/Vout=180/12=15:1

(3) Dmax=Vf/(Vf+Vindcmin)-180/210=6/7=85.7%;

(4) 令Ip2=3Ip1,由(Ip1+Ip2)*Dmax*Vindcmin/2=Pout/n得（连续工作模式）

Ip1=7/3.2A=2.2A

(5) Lp=(Dmax*Vindcmin)/(fs*
[image: image1.wmf]D

Ip)=(6*30*3.2)/(7*7*2*105)H=58.775uH

(6) 取
[image: image2.wmf]3
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，根据公式求的
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实际上选用EC28的磁芯：


[image: image4.wmf]426943
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所以：


我再计算一遍看看：

你上面的Vout应该是12V吧？我按照12V计算。

（1）与你同

（2）同

（3）同

（4）不同：令Ip2=3Ip1

(Ip1+Ip2)*Dmax*Vindcmin/2=Pout/n

==>

4Ip1*Dmax*Vindcmin/2=Pout/n

==>

2Ip1*0.857*30=12*5/0.8

==>

Ip1=1.46A

==>

Ip2=4.38A，
[image: image5.wmf]D

Ip=2.92A

（5）不同：

Lp=(Dmax*Vindcmin)/(fs*
[image: image6.wmf]D

Ip)=（0.857*30）/(100000*2.92)=88uH

(6)不同：取
[image: image7.wmf]3
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我查到的EC28的磁芯Ae=0.89，Aw=1.08，所以Ae*Aw=0.96cm4
我贴的那篇文章写的太简单，很多时候计算的结果可能并不好，有时间我回重新再写一次，希望能写的更好点，能对大家有所帮助。
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